

印尼「自由學習、自由校園」政策將學生與產業界連結

駐印尼代表處教育組

印尼文教科研部之「自由學習自由校園」政策推出各項計畫，其中一個計畫為「獨立學習和實習認證」，旨在幫助學生與產業界建立連結。印尼國有企業部長 Erick Thohir 希望本計畫能夠成為教育和產業界之間的鏈結。為了迎接 2022 年 8 月的獨立校園節，印尼政府推出「獨立學習和實習認證」計畫主要是為了培養優秀人才，並以實現一個發達、繁榮以及國際化的印尼。Erick 說，印尼不能只依賴自然資源，政府也必須培養社會擁有知識經濟的概念來開發人力資源。文教科研部有責任確保高等教育的實施與時俱進，然而也需要各種利益相關者包括國有企業部的貢獻。他說，印尼必須提高其人力資源的優勢和競爭力，這是我們所有人的任務。

此前，文教科研部部長 Nadiem Makarim 表示，參加本計畫的學生可以鼓勵他們的學校創造類似的計畫。Zurich Syariah 公司執行長 Hilman Simanjuntak 表示，參加過「獨立學習和實習認證」計畫，比從未參加過該計畫的畢業生更有優勢。通過實習計畫，學生可以直接瞭解與評估未來的職場，並了解如何把他們在學校學習的理論應用於實務工作中，當學生進入職場時，學生就可以很快適應。此外，參加過實習計畫的學生會更有信心選擇符合自己興趣的公司，且經過此計畫所累積的經驗將可提升學生未來求職錄取的機會。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://www.medcom.id/pendidikan/news-pendidikan/lKYq29xK-erick-thohir-sebut-program-mbkm-bantu-mahasiswa-terhubung-dengan-dunia-kerja>